

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Вопрос

Ответ

- 1 Целесообразность выставления баллов и критерии их выставления?

«Мой спорт» - многофункциональная цифровая платформа, возможности которой позволяют тренерам систематизировать тренировки и давать обратную связь родителям через удобное мобильное приложение, в частности ставить отметки о посещаемости тренировок. Помимо этого тренер может оставлять комментарии с рекомендациями для спортсмена, а также загружать фото или видео упражнений и другой необходимый медиаконтент. В системе предусмотрена 10-бальная система оценивания (где 5 баллов - условная норма), а также смайлики. Она необязательная и используется исключительно по желанию тренера в качестве мотивационного инструмента и субъективной оценки того, как спортсмен справился с нагрузкой.
- 2 Возможно ли сделать Согласие на обработку персональных данных (ПДн) в самом приложении?

Пользователь дает согласие на обработку ПДн спортивной организации, которая является оператором ПДн. АО «Мой спор» является уполномоченным лицом оператора ПДн. В настоящее время в системе отсутствует возможность для спортивных организаций собирать согласия на обработку персональных данных в мобильном приложении, но мы работаем над этим.
- 3 На сайте "Мой спорт" указано, что на внедрение и поддержку данного проекта не затрачиваются средства из гос. бюджета. За счет чего (кого) осуществляется финансирование, кто учредитель?

Внедрение цифровых технологий на данный момент является обязательным элементом развития любой отрасли. «Мой спорт» - частная компания. Мы не получаем финансирование со стороны государства, а все наши продукты разрабатываются за счёт частных инвестиций. У нас социально значимый продукт и закрывает существующие потребности граждан и спортивных учреждений в цифровых сервисах. Возврат инвестиций предполагается за счёт дополнительных сервисов, которые могут заинтересовать пользователей платформы. Базовая версия продукта останется бесплатной для пользователей.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Вопрос

Ответ

4 Насколько надёжно обеспечение сохранности персональных данных лиц, зарегистрированных в данной системе? Существует ли Политика обработки персональных данных?

Сервера на которых хранятся персональные данные пользователей АИС «Мой спорт» находятся в одном из лучших дата-центров России - ООО «Селектел», расположенном в Санкт-Петербурге. Хранение персональных данных и их передача по сетям общего пользования полностью соответствует требованиям ФЗ № 152 «О персональных данных». Дата-центры Selectel соответствуют международному стандарту Tier III и требованиям безопасности банков, платежных систем и предприятий электронной коммерции PCI DSS [Политика конфиденциальности](#) представлена на сайте. АО «Мой спорт» зарегистрировано в [Реестре операторов Роскомнадзора](#)

5 Чем именно, по мнению разработчиков платформы, внедрение системы (цифровизация) поможет в развитии юношеского спорта и спорта высших достижений?

Особое внимание в АИС «Мой Спорт» уделено формированию цифрового профиля спортсмена. Это не только фиксация результатов соревнований и контрольно-переводных тестов, но и отслеживание динамики спортсменов в электронных дневниках самоподготовки и журналах учёта спортивной подготовки. Это позволяет спортсменам и их родителям получать объективные данные и совершенствоваться в избранном виде спорта, контролировать нагрузку. Для наиболее талантливых спортсменов, нацеленных на спорт высших достижений, создаётся уникальный механизм прозрачной и объективной оценки их потенциала для дальнейшего продвижение карьеры. Одним из важнейших направлений развития платформы является методическая поддержка спортивных организаций и тренеров при подготовке юных спортсменов, включая (но не ограничиваясь) предоставление доступа к нормативам по общей физической и специальной физической подготовке в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки Минспорта России, а также к методикам подготовки спортсменов, согласованным с общероссийскими спортивными федерациями. Все объективные данные и достижения будут зафиксированы в цифровом профиле спортсмена и не потеряются при переходе из одной организации в другую.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Вопрос

Ответ

6 Зачем в приложении для родителей, обязательна для заполнения дата рождения?

Информация о дате рождения - это дополнительный способ идентификации пользователя в случаях, когда у него не указан СНИЛС. Также это поле используется для автоматического заполнения соответствующего раздела журнала учёта спортивной подготовки в спортивных организациях. В перспективе эта информация будет также использоваться для авторизации через учётную запись на портале Госуслуг.

7 Если у родителя на телефоне не установлена операционная система iOS/Android, как ему следить за успеваемостью ребёнка?

На текущем этапе развития платформы поддерживаются смартфоны на базе операционных систем iOS/Android, в связи с этим, пользователям, имеющим смартфоны с другими операционными системами, возможно получить обратную связь напрямую у тренера.